Ymnoorrcenue
HAMYPAIbHBIX YUCE
4 ypok

lpezeHmayusi
KopwyHoeou 3.B.
yqyumersiss MamemMamuku
MBOY COLL Ne26 2. lNeH3a



56-24 56-49
13-24 13-11
74-49 7-11




Ymvnoorrcenue

HAmMypaabHblX UUCe]T

LIEJb:
¢ Yuynmca yutaTb U 3anUcCbIBaTb
BblpaXXeHus, cogepxawue nOeucrteue
YMHOX€eHue;
v/ CoBepLieHCTBYEM BblYUCIIUTESIbHbIE
HaBbIKW.
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YCTHbLIN

Cawa, MNeTsa VCIKLAT cobuparoTcs
CeCTb B TPEXMEeCTHYI0 banpapky u
AYyMaloT, KOMY U3 HUX CeCTb cnepeawu,
KOMY nocepeavHe, a KOMy Ha Kopme.
CKonbKnmMm cnocodbamum ManbyuKn

MOryT pacnosioXXnTbcs B bangapke?
Kakasa a3To 3agaua?

CKONbKO BapuaHTOB
cytieqrgyeT?



PaboTa no Teme ypoka.
CT1p.70,Ne424(ycTHO)

@ C1p.70,

Ctp.70,
N2426(yCcTHO)



PaoboTa no reme

Hanaunte s3Ha4YeHNA BbipaXXeHUN

677:230Y POKA10
1255-700= 878 500
348:450= 156 600
986-3400= 3 352 400
2331-5600=13 053 600
189 -190= 35 910
233 -:320= 74 560
560 -380= 212 800
760 -6400= 4 864 000
1770 -220= 407 100



PaboTa Haa 3apgayvemn.
Ctp.69, N2418

' Mpouutante 3agayvy. O yem B Hen
roBopurtca?

'CKONbKO paMm gernaeT B ieHb CTONAp?
'CKONbKO pam genaeTt ero noMOLWHUK?
'CKONbKO paM B ieHb OHU AenaloT
BMecCTe?

'CMOXXeM Nn y3HaTb, CKOJSIbKO paM OHW

caenarT BMecCTe 3a ABa, YeThbipe,
cCeMk NHeun??



Bmecme-217 pam

Cmonap-18 pam ¢ oenn

Homownuk-13 pam 6 oeno.

Ocmanocs: nocie 20uei-2, nocae 4 oneu-2, nocie7 oneu-2

1)18+13=31(pam)-emecme 6 OeHb.

2)31 -2=62(pam)-3a 2 ous.

3)31 4=124(pam)-3a 4 ons.

3)31 -7=217(pam)-3a 7 oneil.
4)217-62=155(pam)-ocmanemcsa nocie 2 oueu.
5)217-124=93(pam)-ocmanemcs nocie 4 oueil.
6)217-217=0(pam)-ocmanemcs nocie 7 OHell.

Omeem: 155 pam,93 pamwt,0 pam.



[loBTOpPEHME N3y4YeHHOro
MaTepuana.

Ctp.72,N2446(ycTHO)



[lonpBeaeHue

NMTOroB

[loMmallHee 3agaHue
Ctp. 72, N2456,460,461(a)

Kak yMHOXUTb
ABY3Ha4YHOe 4Yucno Ha 11?



